



Отчет о работе фонда за сентябрь - октябрь 2023

«Я выбираю профессию»:

"У тебя получится" совсем новый проект, который стартовал 25 сентября. Мы проводим его совместно с фондом "Открывая горизонты". Девочки-подростки из ЦССВ "Берег надежды" будут собираться несколько раз в месяц в небольшой группе, где смогут обсудить самые волнующие темы вместе с куратором - специалистом фонда, готовым дать нужную поддержку.

27 сентября вновь состоялось открытие программы "Поколение выбор", которую мы проводим совместно с фондом "Открывая горизонты". После летней разлуки ребятам из ЦССВ «Берег надежды» не терпелось скорее обсудить, какие мероприятия ждут их в этом году. Игры на универсальные навыки, встречи с представителями профессий и, конечно же, экскурсии на предприятия - то, что ждет ребят в этом учебном году!

28 сентября прошла вторая встреча программы "У тебя получится", которую мы посвятили сомнениям и страхам - теме, которая не всегда под силу даже взрослому, но девочки храбро рассказывали о своих слабостях.

30 сентября прошёл выходной тренинг для ребят, которые проходили трудовые стажировки в этом году. На встрече мы делились друг с другом своими впечатлениями и подводили итоги стажировки.

3 октября состоялась встреча со спикером по теме "От мечты к цели" в рамках программы "У тебя получится". В качестве спикера мы пригласили Анну Орлову - генерального директора БФ "Открывая горизонты". Анна быстро нашла общий язык с участницами и поделилась своей историей. Для закрепления темы 10 октября мы провели тренинг, на котором участницы выполняли практические упражнения, направленные на отработку навыка постановки целей таким образом, чтобы сама их формулировка мотивировала к достижению результата.

11 и 13 октября мы провели целых две игры в рамках программы «Поколение выбор», направленных на развитие навыков - логика, критическое мышление и командная работа. Ребята поняли, как сложно, но важно работать в команде. Каждый ушёл, зная, как построить хорошую команду в следующий раз и какие личные качества могут стать подспорьем для неё.

17 октября прошла пятая встреча в рамках программы "У тебя получится" по теме "Как преодолевать сложности на пути". На тренинге участницы программы сформировали свою цель, собрали идеи о способах их достижения и начали разрабатывать список задач. Также участницы получили задание - создать образ себя, достигшей цели, ведь 28 октября у девушек состоялась фотосессия. На данное мероприятие мы привлекли профессионалов своего дела - фотографов, визажистов, парикмахеров и стилистов. Специалисты, исходя из представлений девочек об их образе, старались найти к каждой участнице индивидуальный подход и помогли создать уникальный образ.

30 и 31 октября подростки из ЦССВ "Берег надежды" в рамках программы "Поколение выбор" посетили экскурсию в футбольную школу "Динамо". Тренеры рассказали о своем



пути в профессии, зарядили ребят энергией и спортивным азартом.

«Наставничество»:

В **сентябре** мы начали активно готовиться к проведению нового потока Школы Наставников. Обработывали анкеты волонтеров - кандидатов в наставники, проводили собеседования, обновили наш обучающий тренинг. Мы собрали группу из 26 волонтеров на ближайшее обучение, а также лист ожидания для группы, которая стартует в 2024 году.

В **октябре** провели обучающий тренинг Школы Наставников - активно обсуждали особенности детей с опытом сиротства, которые стоит учитывать при общении, роль наставника в жизни ребенка, его возможности и многое другое. Наш тренинг выстроен не только на теории, но и имеет под собой большую практическую базу, которая накопилась за время работы фонда. Всего в Школе участвовали 24 волонтера, из них по итогам обучающего тренинга уже готовы к формированию пар 20 будущих наставников.

“Точка роста”:

В сентябре и ноябре в Калязине проходили занятия с репетиторами по русскому языку и математике, встречи с психологом, а также занятия с детьми с ОВЗ. Всего прошло 470 часов занятий для 19 ребят.

Курсы дополнительного образования: в сентябре начался курс по флористике для девушки из замещающей семьи Раменского района; в октябре стартовал курс по ораторскому искусству для выпускницы Центра постинтернатной адаптации Дегунино.

Получено средств за сентябрь-октябрь:

Пожертвования юридических лиц: 122 960

Пожертвования частных лиц (в том числе собранные через платформы Нужна помощь, Благо.ру, Добро.майл.ру): 658 610

Перевод от НКО: 389 100

ИТОГО: 1 170 670

Израсходовано средств за сентябрь-октябрь:

Программа «Я выбираю профессию»: 492 187

Программа «Наставничество»: 123 908

Программа «Точка роста»: 484 671

Общие расходы фонда (оплата труда админ.персонала, консультационные услуги, аренда офиса, банковские комиссии): 194 157

ИТОГО: 1 294 923